

CORRIGENDUM

Authors C. E. Dorman and R. H. Bourke have noted an error in their article "Precipitation over the Pacific Ocean, 30°S to 60°N." (*Mon. Wea. Rev.*, **107**, 896–910).

On p. 907 in Table 3 all the Southern Hemisphere values are inverted. In the latitude column replace 1°S with 29°S, 3°S with 27°S, etc.